

一瓣花生米

写我娘,不是因为有多么伟大,也不是有什么轰轰烈烈的感人事迹,我娘平凡的不能再平凡了。

娘在44岁时因病去世,而今,每当我回忆一次,心就痛一次。记得我上小学一年级,有次放学回家,看见娘边烧晚饭边用铁勺在锅灶台下炒花生米,她身旁围了一圈弟弟妹妹们,个个眼巴巴地瞅着锅底下的勺子。

弟弟妹妹们不停地问:“娘,炒熟了没有?”一会又喊起来:“好了吧?娘。熟了,熟了。”我知道,这是娘为六妹准备的,因为吃中午饭时,奶奶跟娘说:“老么今天又闹肚子了,棚子上还有点花生米,你炒点嚼嚼给她吃,能治闹肚子。”在那生活困难的年代,花生米也是稀罕物。一会儿,花生米炒熟了,娘一边弯腰端着铁勺,一边喊:“离远点,别烫着,别烫着。”

祝福是份真心意,不用千言,不用万语,默默地唱首心曲。愿您岁岁平安,如意!妈妈我爱您!

珍珠

来到院子的吃水缸边,弟弟妹妹们立刻围拢过来,70多岁的奶奶也坐在一旁,叫着我的名字不停地唠叨:“快到东边的沟沿上,弄点洋槐树叶喂兔子吧,快把兔子饿死了。”我假装没听到,静静地站在弟弟妹妹中间。这时,娘小心地用手试了一下炒熟的花生米,感觉不是太烫,才放心用手捧起花生米,交替着吹掉搓下的花生皮。不一会,红红的花生米变成了白黄黄的一瓣一瓣的。这时娘抬头环顾了一下四周的我们,又朝奶奶坐的方向看了一眼,然后从小的开始分。轮到我时,过了这么多年,我依稀记得,当时娘看看仅剩无几的花生米,又抬头看我时那种无奈、无助的眼神。

毕竟我是七八岁的孩子,就在那一刻,娘随手拿了三四瓣花生米递给我。我伸出小手去接的时候,一瓣花生米从我手上漏掉在地上,娘

很快地捡起来,象征性地吹了一下沾在上面的尘土。可能是花生发出的香味太诱人,娘把那花生米放到嘴里。几乎同时,大弟弟喊起来:“给我,娘,我要,我要。”只见娘从嘴里吐出来,把带着唾沫的花生米送到弟弟嘴里。那时,我年龄小,不会拿什么豪言壮语来安慰娘,只暗暗下决心,等下次大雨过后,我一定到花生地里捡一布兜落下的花生回来,弟弟妹妹谁要也不给,全给娘吃。

我总在想,如果娘现在还活着,我会拿什么、该怎样去回报她?人生最大的苦痛莫过于“子欲养,而亲不待”。现在趁我们的父母还健在,好好地孝敬他们吧。不要再找什么借口,说等以后有大钱一定会怎样怎样,可能到那时候一切都来不及了。从现在做起吧,好好善待老人,善待妈妈吧。(曲桂选)

最亲的老妈:感谢你生下我和妹妹,多年的操劳让你总是疾病缠身,但你依然是我们的依靠,是女儿不孝,以后我们要做您的依靠。

女儿想说:能做你们的儿子是我们的骄傲。最亲的老爸老妈女儿爱你们,愿你们因我们而自豪,愿你们快乐健康,相信女儿会带给你们幸福。

爱你们的菊

妈妈,我们不在身边,您一定要保重身体。我们早已长大,不要再为我们担心。您的健康、开心,才是儿女最大的满足。

洪艳

母亲教我踏踏实实做人

母亲去逝将近一年。这一年,我常常在怀念中想写一点东西,以纪念劳心一生、勤俭一生的母亲,但总是拿不起笔来。我知道母亲是极其平凡、极其善良的一名普通妇女,她一生经历过很多艰难困苦,没有享过一天福,全身心地为这个家操劳。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”,这是对母亲毕生的写照。

2011年,母亲被病魔夺去了生命,过早地离开这个家。一想起母亲,我的心中就涌起一种巨大的悲痛,不知道用什么办法能抚慰她的在天之灵,只能以文字聊以慰藉。

母亲身高一米六八,性格外刚内柔,幽默风趣。在我看来,母亲是那样的健康能干,好像有永远使不完的劲。母亲生育我们姊妹四个,对我们倾注了全部心血。当年姐夫在外当兵,姐姐又上班又照顾孩子,母亲为找保姆,不知跑了多少家,求了多少人。孩子经常生病,母亲又得照顾老人,又照顾孩子,母亲在亲戚和邻居中是出了名的孝顺。姥姥有帕金森病13年不能动,全靠母亲照顾,后来我结婚有了孩子,又是母亲给找的保姆,当孩子两周岁时,因保姆家里有事不能继续给看,母亲看我实在困难,就把孩子留在她身边帮我照看,直到上小学。

退休后,她又帮我弟弟带孩子,从托儿所一直照顾到上大学。每天早起晚睡,风雨无阻接送,本来年龄大不用上班了,应该好好歇歇,安度晚年,可是她没有自己享福,而是把时间、享受都给了孩子们。

回想母亲走过的路,让我对人生有了更多的感悟:一个人的伟大,也许是轰轰烈烈的,也许是默默无闻的,但对很多平凡的人来说,只要你踏踏实实地做自己应该做的事情,为社会不遗余力地去奉献,那你也应该成为这个世界上最伟大的人。母亲就是这样的人,我最崇拜的伟大女性。

宁阳县七贤路876号 王红

感恩母亲



做个精明的女人

“母亲节”谈女性理财

中国建设银行
China Construction Bank

理财是针对个人一生的财务规划,不仅包括股票、基金、理财产品,还包括子女教育规划、保险规划、投资规划、养老规划、税务规划、遗产规划等一系列的人生整体规划。结合不同年龄段的女性的工作和收入水平特点,建设银行泰安分行理财师就各阶段的理财规划特点进行了简单的总结,作为母亲节的礼物送给各位女性朋友。

一、年轻女性,重在培养理财的理念。对这一阶段的女性朋友建议对自己进行两方面的定位:一是职业发展定位,分配一定的资源放到个人素质提升方面,抓紧时间给自己充电;二是理财类型定位,每月根据自己的收入支出情况,可以考虑起点较低的基金定投,在固定时间投入固定金额的资金,同时在这一过程中了解和熟悉自己的投资偏好和所能承受的风险。

二、中年女性,重在资本积累。这一年龄段的女性面临的问题主要在购车、购房、子女教育金,还要

在一定程度上和范围内积累自己的养老基金。这个年龄段的女性已经有了较稳定的经济收入,风险承受能力也相对较高,因此建议可以做一些股票、基金等回报率较高,风险较大的投资等,以博取投资杠杆的高收益。当然,面对眼花缭乱的理财产品,并不意味着需要你亲自去花费时间和精力去研究,目前建设银行有自己的理财师,专业专注的能力也较强,可以到银行进行咨询。

三、老年女性,重在安全稳健。这一年龄段,坚持稳健理财才是

硬道理。因此,银行存款、国债、货币基金、银行理财产品等低风险流动性较强的产品是第一选择。规律表明,这一年龄段的女性朋友不宜进行信托、炒股、PE等高风险的投资,应重点关注国债、货币基金等低风险的产品。另外,随着年龄的增长,各种突发疾病等情况会增加,需要留有部分备用现金以应付突发情况。

四、所有女性,建议买份保险送自己。保险的意义在于是从长远的角度给予被保险人的健康、投资收益等多方面的关爱。从资产配置

角度来看,家庭配备一定比例的保险是必须的。目前保险市场上,保险产品种类繁多,像疾病险、意外险、分红险、年金等等,除了这些具有保障、保值等功能的产品外,还有一些保险公司结合女性生理特点专门设计了部分针对女性可能出现的重大疾病保险,大家可以根据自身情况,将这些产品按相应比例搭配起来购买。作为孩子,在母亲节送自己的妈妈一份保险也是一个不错的创意哦。(建行泰安分行私人银行国际金融理财师 张俊峰,服务热线:0538-6289029)

刷卡“邮”惊喜,iPhone4s月月送

——邮储信用卡,今天你“爱疯”了吗?

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

要买iPhone?NO!NO!现在用邮储银行信用卡,iPhone4s等您拿邮储银行“刷卡‘邮’惊喜,iPhone4s月月送”活动启动啦!喜刷刷、喜刷刷,大量超值礼品等你拿,更有机会冲击iPhone4s大奖,说不定今天“爱疯”就是你的哦!

一、活动时间

2012年4月1日—2013年3月31日

二、活动范围

山东省(不含青岛)持有邮储信

用卡的持卡人

三、活动内容

1.六季精彩开卡礼。首次成功申请邮储银行信用卡,并在卡片批核30天内累计刷卡消费满188元,即有机会获赠价值150元的礼品一份,机会多多。

①享乐季。2012年4月1日至5月31日,满足获奖条件即有机会获得罗马印象提捞冰包一件,共1000件。

②运动季。2012年6月1日至7月31日,满足获奖条件即有机会获得希诺水杯一件,共1000件。

③健康季。2012年8月1日至9月30日,满足获奖条件即有机会获

得香山电子秤一件,共1000件。

④温暖季。2012年10月1日至11月30日,满足获奖条件即有机会获得哈尔斯雅维保温水壶一件,共1000件。

⑤居家季。2012年12月1日至2013年1月31日,满足获奖条件即有机会获得小熊双层煮蛋器一件,共1000件。

⑥迎春季。2013年2月1日至3月31日,满足获奖条件即有机会获得诺可户外烤炉一件,共1000件。

2.全年无休刷卡礼。邮储银行信用卡持卡客户,每个季度刷卡消费累计满2012元,即可参加当期抽奖,有机会获得iPhone4s(每季度3名)、价

值398元的乐擎共振音箱shell(每季度300名)、价值50元的天堂阳伞(每季度900名)等礼品,礼品丰厚。

四、活动细则

1.刷卡“邮”惊喜,iPhone4s月月送活动自2012年4月1日零时起至2013年3月31日24点截止。

2.“六季精彩开卡礼”主题活动仅针对首次成功申请邮储信用卡的客户。参加本活动应满足,在卡片批核的30天内激活该卡,并累计消费满188元,对满足活动条件的客户按照30天内消费金额从高到低排序中奖,以发卡月份为礼品对应月份。

3.“全年无休刷卡礼”主题活动针对持有邮储信用卡的主卡持卡人

及附属卡持卡人,凡是在此期间持有邮储信用卡的新老持卡人均可参加。

4.持卡人名下有我行多张主卡的,多张主卡消费不累计计算,以主卡账户为基本奖励单位。发卡及用卡活动的附属卡消费均计入主卡账户。

5.持卡人刷卡交易时间以邮储银行系统记录的交易入账时间为准。

6.“六季精彩开卡礼”活动中中奖客户名单在当期活动结束后隔月公布。上述活动的中奖客户名单将在中国邮政储蓄银行网站上公布,同时以短信方式通知获奖者。

活动详情垂询当地邮储银行营业网点或登录:www.psbc.com。